
LEISTUNGEN:

- Transfer zum/vom Schiff

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Schiffsreise mit der MS Mona Lisa

- 6 Übernachtungen mit Vollpension plus an Bord (3

Mahlzeiten beginnend mit Abendessen, endend mit

Frühstück)

- Getränke an Bord zum Mittag- und Abendessen

(Wasser, Wein, Bier, Softgetränke, 1 Espresso)

- viele Bargetränke an Bord inkl.

- Begrüßungsgetränk

- Galadinner

- Bordunterhaltungsprogramm

- Bordreiseleitung, Hafengebühren

- Rundfahrten auf den Insel Rügen und Usedom mit

Reiseleitung

- Stadtführungen in Greifswald, Stettin und Berlin

- Eintritt und Führung Kloster Chorin

- kleiner Reiseführer je Kabine

- Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder

hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns

Änderungen des Reiseverlaufs vor.

PREIS:

23.06.2024 - 29.06.2024 - MS Mona Lisa

2-Bettkabine Hauptdeck - Vollpension 2099 €

2-Bettkabine Oberdeck - Vollpension 2389 €

Einzelkabine Hauptdeck - Vollpension 2789 €

Städtepanorama & Inselwelt - 7 Tage

So kennen Sie unsere schöne Heimat noch nicht. Entdecken Sie während der Kreuzfahrt

die unverwechselbaren Landschaften von Hiddensee, Rügen und Usedom vom Wasser aus,

durchfahren Sie den Peenestrom und das romantische Oder- und Havelland und

unternehmen Sie Ausflüge auf oftmals noch unbekannten Wegen.

1. Tag:

Anreise nach Stralsund, Einschiffung auf die MS Mona Lisa und Kabinenbezug. Nach dem Begrüßungsdrink lichtet

Ihr schwimmendes Hotel den Anker und nimmst Kurs auf die Insel Hiddensee, die es ca. 20:00 Uhr erreicht.

2. Tag: Vitte auf Hiddensee & Insel Rügen

Nach dem Frühstück können Sie einen Teil der autofreien Insel Hiddensee kennen lernen. Ein Spaziergang entlang

des wunderbaren Strandes, zum Seglerhafen in Vitte oder durch den kleinen Ort ist sehr empfehlenswert bevor Sie

vormittags Richtung Stralsund fahren. Von hier starten Sie nach dem Mittagessen mit dem Bus zu einer

interessanten Rundfahrt über Deutschlands größte Insel. Entdecken Sie u. a. das bekannte Ostseebad Binz und

besuchen Sie den Königsstuhl mit Blick auf die berühmten Kreidefelsen. Zum Abendessen sind Sie wieder an Bord

und die MS Mona Lisa fährt weiter nach Greifswald.

3. Tag Greifswald & Insel Usedom

Mit Ihrem Gästeführer erkunden Sie das Zentrum der alten Universitäts- und Hansestadt Greifswald. Gegen Mittag

gehen Sie wieder an Bord und nehmen Kurs auf Wolgast. Am Nachmittag erkunden Sie bei einer Rundfahrt die Insel

Usedom. Die lang gestreckte Insel wird auch gerne die "Pommersche Riviera“ genannt, denn mit den langen

Sandstränden und lebhaften Badeorten war sie schon immer ein beliebtes Urlaubsziel. Ihr Schiff liegt über Nacht in

Wolgast.

4. Tag: Stettin

Morgens können Sie die beeindruckende Fahrt bei der Überquerung des Oderhaffs (Stettiner Haffs) erleben. Gegen

Mittag erreichen Sie den großen Hafen von Stettin. Die Hansestadt hat sich zu einem wichtigen Handels-, Kultur-

und Wirtschaftszentrum entwickelt und Sie entdecken viele Sehenswürdigkeiten wie z. B. das Schloss der

Pommerschen Fürsten, sowie die Kathedrale des HI. Jakob. Das Schiff bleibt über Nacht in Stettin.

5. Tag: Chorin & Niederfinow

Heute Morgen heißt es "Leinen los“ und die MS Mona Lisa begibt sich auf die Oder. Nach dem Frühstück macht Ihr

Hotelschiff einen Zwischenstopp und Sie starten zu einem Busausflug nach Chorin, zur bekannten Klosterruine der

Zisterziensermönche und bedeutendes Beispiel norddeutscher Backsteingotik in der Mark Brandenburg. Nach der

Besichtigung geht es auf dem Oder-Havel-Kanal zum imposanten Schiffshebewerk von Niederfinow, Sie

überwinden einen Höhenunterschied von 36 Metern. 

6. Tag: Berlin

Bereits in der Nacht ist Ihr Hotelschiff weitergefahren und erreicht am Vormittag Henningsdorf. Von hier aus starten

Sie mit dem Bus nach Berlin, wo Sie eine geführte Rundfahrt durch die deutsche Hauptstadt erwartet. Zum

Mittagessen treffen Sie in Berlin-Spandau wieder auf Ihr Schiff und die MS Mona Lisa startet zur letzten Fahrtetappe

nach Potsdam. Am Abend erwartet man Sie zu einem festlichen Galadinner. 

7. Tag:

Am frühen Morgen heißt es Abschied nehmen von der MS Mona Lisa und ihrer Besatzung, Sie treten die Heimreise

an.

MS Mona Lisa



Die MS Mona Lisa ist ein 4-Sterne-Schiff der Reederei CroisiEurope. Die Einrichtung ist modern und geschmackvoll,

das Schiff bieten viele Annehmlichkeiten. Die klimatisierten Kabinen auf zwei Passagierdecks sind alle

Außenkabinen (mind. 12 mund verfügen über 2 untere Betten (getrennt oder zusammenstehend), Dusche/WC,

Föhn, Haustelefon, TV, Bordradio, Safe und ein Panoramafenster (auf dem Oberdeck größere Fenster, die ca. 15 cm

weit zu öffnen sind). Einzelkabinen stehen an Bord zur Verfügung und können kleiner sein.

Die Getränke zu den Mahlzeiten wie Wasser, Wein, Bier, Softgetränke und Espresso sind bereits im Preise enthalten.

Ebenso sind viele Bargetränke inklusive.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)

Bordeinrichtungen:

Panorama-Restaurant

Panorama-Bar

Sonnendeck mit Liegestühlen
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